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Hoằng Kim, ngày 21 tháng 12 năm 2023 

 

QUYẾT ĐỊNH 

Thành lập tổ công tác kiểm kê, lập biên bản vi phạm, thông báo tháo dỡ và hỗ 

trợ tháo dỡ vi phạm lấn chiếm lòng, lề đường, vỉa hè, hành lang an toàn  

đường bộ trên địa bàn xã Hoằng Kim 
  
 

CHỦ TỊCH ỦY BAN NHÂN DÂN XÃ HOẰNG KIM 
 

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015; 

Căn cứ Luật Đất đai ngày 29/11/2013; Luật giao thông đường bộ ngày 

13/11/2008; 

Căn cứ Nghị định số 11/2010/NĐ-CP ngày 24/02/2010 của Chính phủ về quản 

lý và bảo vệ kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ; 

Thực hiện Chỉ thị số 10/CT-TTg ngày 19/4/2023 của Thủ tướng Chính phủ về 

tăng cường công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đường bộ trong tình hình 

mới; Kế hoạch số 272/KH-UBND ngày 02/11/2023 của UBND tỉnh Thanh Hóa về 

triển khai thực hiện công tác đảm bảo hành lang an toàn đường bộ trên địa bàn tỉnh 

Thanh Hóa; Kế hoạch số 209/KH-UBND ngày 30/11/2023 của UBND huyện Hoằng 

Hóa về giải tỏa vi phạm lấn chiếm lòng, lề đường, vỉa hè, hành lang an toàn đường 

bộ và duy trì quản lý trật tự xây dựng, hành lang an toàn các tuyến đường bộ trên 

địa bàn huyện; 

Xét đề nghị của Công chức Địa chính-XD-Nông nghiệp-Môi trường. 
 

QUYẾT ĐỊNH: 
 

 

Điều 1. Thành lập tổ công tác kiểm kê, lập biên bản vi phạm và thông báo giải 

tỏa vi phạm, hỗ trợ giải tỏa vi phạm gồm các ông (bà) có tên sau : 

1. Ông:  Lê Như Đông  PCT UBND    Tổ trưởng 

2. Bà: Lê Thị Liên   CC ĐC-XD     Tổ phó  

3. Ông: Nguyễn Thanh Trọng CHT BCHQS   Tổ phó 

4. Ông: Hà Văn Tăng  Công an  xã    Tổ viên  

5. Ông:  Lê Khắc Anh  CC TP-HT     Tổ viên 

6. Các Ông, bà cấp ủy chi bộ các thôn: Nghĩa Phú, 1 Nghĩa Trang, 2 Nghĩa 

Trang,  Hiệp Thành, My Du, Kim Sơn - Thành viên.  

Mời các ông (bà) sau đây tham gia tổ công tác: 

1. Ông: Lê Trường Minh  CT UB MTTQ   

2. Ông:  Lê Văn Công  CT HDN   



3. Ông:  Nguyễn Ngọc Lam BT ĐTN  

4. Bà: Lê Thị Lam Anh  CT HPN  

5. Ông: Phạm Xuân Thụ  CT HCCB   

Điều 2. Nhiệm vụ của tổ công tác kiểm kê, lập biên bản vi phạm và thông báo 

giải tỏa vi phạm, hỗ trợ giải tỏa vi phạm: 

- Tổ chức thực hiện kế hoạch của UBND xã . 

- Tổ chức rà soát, thống kê, kiểm kê các công trình vi phạm như: Mái che, mái 

vẩy, lều quán, tường rào, cây cối, biển quảng cáo, các công trình xây dựng trái phép 

trong hành lang an toàn giao thông trên các tuyến đường (Quốc lộ 1A; Tỉnh lộ 509 

Đường huyện lộ; Các tuyến đường xã). 

- Tuyên truyền, vận động nhân dân tự giác tháo dỡ các công trình xây dựng trái 

phép trong hành lang an toàn giao thông, thu dọn biển hiệu, hàng hóa vào đúng nơi 

quy định.  

- Tổ chức lực lượng, phương tiện, máy móc hỗ trợ các tổ chức, cá nhân tháo dỡ 

các công trình vi phạm như: Mái che, mái vẩy, lều quán, tường rào, cây cối, biển 

quảng cáo, các công trình xây dựng trái phép trong hành lang an toàn giao thông 

trên các tuyến đường (Quốc lộ 1A; Tỉnh lộ 509; Đường huyện lộ; Các tuyến đường 

xã). 

- Tuyên truyền nhân dân ký cam kết không tái vi phạm sau khi đã tháo dỡ các 

công trình trình vi phạm. 

- Kinh phí hoạt động của tổ công tác do Chủ tịch UBND xã quyết định.  

- Tổ công tác kiểm kê tự giải thể sau khi hoàn thành nhiệm vụ. 

Điều 3. Quyết định có hiệu lực kể từ ngày ký. 

 Công chức Văn phòng - Thống kê; các ông (bà) có tên ở Điều 1 chịu trách 

nhiệm thi hành Quyết định này./. 

 

Nơi nhận: 
- Như Điều 3 QĐ (t/h); 

- Lưu: VT. 

CHỦ TỊCH 
 

 
 

 

 

Lê Quang Thành 
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